
Przysłowia

Prosty i krótki test.

Poziom trudności: Łastwy

1. Czego Jaś się nie nauczy tego Jan nie będzie ___ . Wybierz odpowiedź która będzie w

miejscu kreski.

A - rozumiał

B - umiał

C - wiedział

2. Gdyby kózka nie skakała to by ___ nie złamała. Wybierz odpowiedź, która ma być w polu

kreski.

A - ręki

B - nosa

C - nóżki

D - karku

3. Gdzie kucharek ___, tam nie ma co jeść. Wybierz odpowiedź, która jest poprawna.

A - pięć

B - cztery

C - osiem

D - sześć

E - siedem

4. Walnij w ____, a nożyce się odezwą.

A - stół

B - krzesło

C - ławke

5. Lepszy wróbel w garści niż gołąb na ____

A - podłodze

B - dachu
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. D

4. A

5. B
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